



## Réunion de bureau le 20 février 2025

Lieu : Local derrière la piscine

Heure : 19h00

### Membres présents

Cordonnier Philippe, Cagniard Guillaume, Legrand Vigdis, Cordonnier Valérie, Kuentz Mathilde, ,  
Turquet Emilie.

Absentes excusées : Delépine Gaëlle, Massa Carine

Membre de la mairie : Gael Duhamel

### Points abordés

- **Invitation de l'adjoint aux sports M. Gael Duhamel.**
  - Présentation du projet d'une course organisée par le club en 2026.
  - **Date** : fin avril (car fin de saison hivernale) début mai un dimanche matin.
  - **Lieu de départ** : **Place de la mairie** (à privilégier selon Gael Duhamel) mais marché le dimanche matin (risque de bloquer la place) peut faire office de village abrité école avec la cours OU espace Flandre, l'avantage : pas de nuisance, inconvénient : ne fait pas profiter sur les commerces + très demandé
  - Demande si possibilité d'avoir des douches à disposition tel que le stade Damette, problème : les matchs de la saison 2026 de handball et de foot ou demander celle au niveau du Rugby
  - **Parcours** : 5km, 10km (1 ou 2 boucles), course enfant et parcours marche.
  - **Moyen et autorisation de la municipalité** : Barrière, chapiteau, espace Flandre, vestiaire et douche, arrêté municipal, affiche et flyer, etc... Mr Duhamel serait ok pour chapiteau, barrière. La mairie ne fait pas d'impression pour les flyers et affiches pour les associations.
  - **Subvention à demander** : FDVA (demande de fond exceptionnel pour l'association)

### Reste à monter le budget et à la présenter à la mairie.

- **Etat des Infrastructures d'entraînement.**
  - Demande d'un rendez-vous avec M. Gael Duhamel et les entraîneurs référents/bureau pour faire un état des lieux d'entraînement (Lycée des Flandres, Damette et Beltrame).  
=> Mr Duhamel propose de regarder ses disponibilités, plutôt le mercredi après-midi

- **Organisation de la Mi-Carême le 30 mars.**
  - Thème Athènes
  - Nombres de personne présentes : baby 2 poussins 2 plus 5 adultes

Demande 20 personnes pour obtenir la subvention de 300€ de la mairie

- Refaire de la pub au niveau des adhérents pour l'évènement

- **Emilie nous raconte « des comptes ».**
  - Situation des comptes à ce jour. Doit appeler Christophe

### **Cf tableau des comptes**

- Point sur le matériel commandé : commande ok



- Valérie nous présente « la mode Hiver/été ».
  - Tenue pour les bénévoles offerts aux membres, budget de 2500 euros
- Prochaines courses club.
  - Trail des milles mont 17 mai à Licques
  - Cht'i rando run 1<sup>er</sup> mai à Bavinchove
  - Trail de la montagnarde à Ablain saint Nazaire 22 juin
- Formation juge le 22/02/2025. (Local des associations)
  - 9 benjamins minimes
  - 8 participants adultes l'après midi
- Dates et évènements à prévoir.
  - Pass Athlé avec les autres clubs du district pour les babys, éveil => faire à la journée matin / après-midi et faire l'auberge espagnole au soir date : **samedi 17 mai OU 24 mai 2025.**
  - Repas des bénévoles à faire en **septembre**

## Questions diverses ?

- x

Fin de réunion : 21H45

Le Président : M. Cordonnier Philippe

La secrétaire : Mme Legrand Vigdis